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Tástáil: an Meán, an Mód, an tAirmheán agus an Raon 
 
Déan in éineacht leis an gcomhad idirghníomhach “an Meán, an Mód, an tAirmheán agus 
an Raon” ar CD an dalta. 

1. Cad é meán an tacair uimhreacha seo a leanas? 
10, 12, 2, 3, 3, 5, 7  

A.   Ní aon cheann díobh seo.  

B.   12  

C.   6  

D.   10 

2. Cad é raon an tacair uimhreacha seo a leanas? 
2, 3, -1, 5, 6  

A.   7  

B.   Ní aon cheann díobh seo.  

C.   5  

D.   4 

3. Cad é airmheán an tacair uimhreacha seo a leanas? 
2, 3, -1, 5, 6  

A.   -1  

B.   3  

C.   2  

D.   6 

4. Cad é airmheán an tacair uimhreacha seo a leanas? 
10, 12, 2, 3, 3, 5, 7  

A.   2  

B.   10  

C.   5  

D.   7 

5. Cad é raon an tacair uimhreacha seo a leanas? 
4, 6, 2, 2, 3, 1  

A.   5  

B.   1  

C.   4  

D.   6 
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6. Cad é mód an tacair uimhreacha seo a leanas 
2, 3, 4, 5, 3  

A.   3  

B.   2  

C.   5  

D.   4 

7. Cad é meán an tacair uimhreacha seo a leanas? 
4, 6, 2, 2, 3, 1  

A.   3  

B.   4  

C.   6  

D.   Ceachtar díobh sin thuas. 

8. Cad é meán an tacair uimhreacha seo a leanas? 
2, 3, 4, 5, 6  

A.   5  

B.   2  

C.   6  

D.   4 

9. Cad é raon an tacair uimhreacha seo a leanas? 
10, 12, 2, 3, 3, 5, 7  

A.   12  

B.   10  

C.   2  

D.   6 

10. Cad é mód an tacair uimhreacha seo a leanas? 
4, 6, 2, 2, 3, 1  

A.   1  

B.   4  

C.   2  

D.   6 
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11. Cad é airmheán an tacair uimhreacha seo a leanas?  
-1, 12, 2, 3, 5, 7, 8  

A.   -1  

B.   12  

C.   5  

D.   7 

12. Cad é mód an tacair uimhreacha seo a leanas? 
2, 3, 4, 5, 6, 4  

A.   2  

B.   4  

C.   5  

D.   6 

  


